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ТА ІНФРАСТРУКТУРИ НА ПРИКЛАДІ 

ЗИМОВОЇ ОЛІМПІАДИ 2018 РОКУ 

 

Олімпійські ігри традиційно серед найбільш очікуваних подій у житті всього 

людства. Великі очікування – великі видатки. Тому постає питання, Олімпіада – 

індикатор заможності держави при великих видатках, чи спосіб показати свою 

ощадливість та далекоглядність планування при мінімізації витрат? 

Зимові Олімпійські ігри 2018 року у Пхьончхані, Південна Корея, є двадцять 

третіми зимовими іграми. Місце проведення було затверджено у 2011 році, без 

зайвих вагань заявка була схвалена ще у першому турі розгляду [1]. 

Південна Корея отримала більшість голосів: за Пхьончхан проголосували 

54 члени виконкому Міжнародного олімпійського комітету з 95. Місто тричі 

поспіль претендував на організацію зимової Олімпіади, проте два попередні 

рази це право отримали Ванкувер і Сочі відповідно [1]. 

Влада Південної Кореї заявляла, що буде намагатися зробити Олімпіаду 

максимально ощадливою і намагатиметься мінімізувати витрати. Також перед 

Кореєю постало питання максимальної корисності споруд та обладнання при 

подальшому їх використанні після завершення Олімпіади. 

Подібно до кожних Олімпійських ігор сучасної епохи, нинішні ігри 

коштують багато грошей. У випадку з Пхьончханом місце проведення та 

інфраструктура приблизно коштували країні 12,9 мільярдів доларів. Це 

набагато менше 50 мільярдів, які за оцінками коштувала попередня зимова 

Олімпіада в Сочі. Проте Південна Корея вже вдвічі перевищила суму видатків, 

яку було закладено в 2011 році при плануванні [3]. 

На рисунку 1 наведемо видатки на створення потужностей (споруд та 

обладнання) та інфраструктури зимових Олімпійських ігор останніх 6 разів 

проведення. 
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Як бачимо, за даними аналітичних установ, обсяги видатків досить значні, а 

головною тенденцією майже усіх років є переважання витрат на створення 

інфраструктури над витратами на капітальне будівництво. 

Звісно, Олімпіада завжди розглядається як свято спорту, миру та єднання. 

Проте таких захід може стати в теорії прибутковим для держави. Саме така 

перспектива дає змогу залучити спонсорів до проведення. Окрім престижності 

титулу офіційного спонсора Олімпійських ігор, вони отримують рекламу, яка 

транслюється надзвичайно широкому колу потенційних споживачів. Прибуток 

для держави від Олімпіади також може бути отриманий. 

 

Таблиця 1 

Показник, 

100 млн дол 

США 

Нагано 
Солт Лейк 

Сіті 
Турин Ванкувер Сочі* Пхьончхан* 

Витрати 13,6 16,4 18,0 18,8 12,6 16,4 

Прибуток 14,2 17,1 17,6 18,8 17,5 16,4 

Сальдо 0,6 0,7 -0,4 0,0 5,0 0,0 

*за попередніми даними [2] 

 

Поки що Олімпіаді у Кореї прогнозують «вихід у нуль» за видатками та 

доходами. Як бачимо, одержання високого додатного сальдо не є типовим для 

Олімпіади. 

Однак вкласти кошти в одноразове проведення Олімпіади не є достатнім. 

Варто враховувати те, наскільки можливо буде у подальшому використати 

створену інфраструктуру та об’єкти. 

У випадку із Пхьончханом, Південна Корея визнає, що багато будівель 

будуть виведені з використання незабаром після ігор. Цей факт посилюється і 

тим, що лише 40 000 людей проживають у окрузі Пхенчхан. Наприклад, 

подальше використання приміщення, де пройдуть церемонії відкриття та 

закриття ігор, незабаром після їх закінчення з 35000-місного стадіону буде 

трансформовано у музей, присвячений іграм [3]. 
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Влада Південної Кореї заявляє про такі шляхи використання споруд та 

інфраструктури зимової Олімпіади: 

1) ковзанярський трек – має стати конференц-центром; 

2) арена для хокею – одна зі буде перенесена до міста Воньжу, інша буде 

використана для потреб коледжу; 

3) арена для фігурного катання – буде використовувана як багатоцільовий 

зал та муніципальну ковзанку; 

4) трек для бобслею – буде далі використано за оригінальним 

призначенням; 

5) споруди для лижного спорту та лижного фрістайлу – використано вже 

наявні споруди, які будуть збережені; 

6) олімпійське містечко та «медіа-містечко» – буде продано приватним 

інвесторам задля влаштування курорту або приватного житлового комплексу; 

7) медіа-центр – буде використано як академію звукозапису, клініку та 

освітній центр [3]. 

Як показав аналіз, у подальшому створена інфраструктура та споруди 

можуть бути використані на благо місцевого регіону. Південна Корея 

запланувала досить серйозні заходи із перепланування, при цьому варто 

відмітити, що більшість об’єктів будувались наново, вже наявних об’єктів було 

досить небагато. 

Провівши дане дослідження, можемо дійти наступного висновку. З фіна- 

нсової точки зору Олімпійські ігри завжди є надзвичайно витратним і 

масштабним заходом. Прагнення зменшити витрати – тенденція майже всіх 

попередніх Олімпіад, в тому числі і зимової 2018 року. Приклад нинішніх ігор 

також дає змогу проаналізувати майбутнє використання створених споруд та 

інфраструктури задля мінімізації витрат та покращення інфраструктури 

регіону, який до Олімпіади не мав відповідного середовища. 
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